全国哲学社会科学规划办公室

National Planning Office of Philosophy and Social Science

坚持正确导向 突出国家水准 注重科学管理 服务专家学者

信息,工作要闻 通知公告 社科动态 机构设置 建议 <mark>工作</mark> 管理规章 课题指南 问题解答 立项信息 项目进展 经费管理 成果管理

成果选介 成果数据库 社科基金专刊 成果要报 交流 学术研讨 国际交流 各地规划管理

资料 专家数据库 常用社科查询

中国共产党新闻 >> 全国哲学社会科学规划办公室 >> 社科动态

教育部人文社科重点研究基地建设座谈会在北京师范 大学召开

搜索

2012年05月29日13:28

5月22日下午,教育部人文社会科学重点研究基地建设座谈会在我校召开。教育部副部长 李卫红、社科司司长杨光,我校党委书记刘川生、副校长韩震,以及部分高校主管领导出席 会议。会议由杨光司长主持。

刘川生书记在致辞中对李卫红部长,社科司和兄弟院校相关领导的到来表示热烈欢迎, 认为会议在我校召开,体现了教育部对我校的支持和信任。她强调,高校是国家人文社会科 学研究的主力军,要通过建设国家智库、提供政策咨询和信息服务积极为国家战略服务。北 师大将以贯彻落实《关于全面提高高等教育质量的若干意见》和《高等学校创新能力提升计 划》文件精神为契机,进一步加强人文社会科学建设,进一步提高研究质量和服务国家战略 的能力。

北京大学、中国人民大学、清华大学、北京师范大学、北京外国语大学和南开大学的分 管校领导分别介绍了本单位重点研究基地的建设情况和下一步的工作思路和建议。韩震副校 长在汇报中指出,建设人文社科重点研究基地是教育部推动哲学社会科学发展,提升哲学社 会科学研究能力的重大创新举措,我校高度重视基地建设工作,现有的7个文科重点研究基地 在人才培养、承担重大项目研究任务、成果获奖,以及服务国家决策等方面都做出了突出成 绩。他还就目前重点研究基地建设中存在的一些共性问题提出建议,希望教育部在下一步的 建设中,强调问题导向,打破学科壁垒,加强管理制度创新,激发基地的活力。

李卫红副部长听取了工作汇报。她指出,目前各个高校都在研究贯彻落实十七届六中全 会精神,着力提高质量,推进协同创新,致力于培养创新人才。当前,基地建设面临着新的 发展机遇,我们要主动地和整个高等教育的改革发展,特别是和提高高等教育的质量、协同 创新等大的背景有机结合起来,把基地建设推向一个新的高度。她希望各高校通过回顾重点 基地十多年的建设情况,总结出具有指导意义的经验,提供一些具体的新举措和思路。她表 示教育部将在下一步推进过程中把这些建议加以升华变成总体的政策,推进重点基地建设工 作, 讲一步繁荣发展哲学社会科学。

重要新闻

- 刘云山: 社科理论界也要"走转改"
- 公平正义是社会和谐的基本条件
- 2012年度社科基金重大项目(第二批)招…

图片新闻





项目评审工作会议

甘露无声润学林

学术研讨

- 用先进军事文化铸牢军人之魂
- 创造性运用传统文化
- 当前中国经济增速处于合理区间

成果简介



社会科学研究新方法

社会科学研究最重要的 任务是认识、揭示社会现 象的复杂性...【详细】

- 合理使用购买力平价方法测算人民币汇率
- 现代医疗技术的和谐发展之路
- 积极应对服务业开放的战略思考

资料下载区 ■ 申报资料下载 ■ 管理资料下载 ■ 结项资料下载

常用社科查询库

- 教育部人文社会科学重点研究基地
- 省部共建人文社会科学重点研究基地
- 国家人文类重点学科名单
 - 哲学社会科学类学会
 - 人文社科类博士后流动站

(责任编辑:秦华、陈叶军)

您是第 35555555555555 位访问者

1999-2011 全国哲学社会科学规划办公室 版权所有地址: 北京市西长安街5号5号楼5层 邮政编码: 100806 电话: 010-66032841

Email:qgskghb@vip.163.com